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Beratungsfolge

Gremium Datum

Verhindert die Personalsituation im Bezirksamt die Umsetzung des Spielplatzes
WalddorferstraBe?
Kleine Anfrage vom 19.09.2023

Sachverhalt:

Seit mehreren Jahren wird die Grundinstandsetzung des Kinderspielplatzes (KSP) Walddoérfer
Stral’e geplant. Eine Verbesserung ist Stand heute nicht in Sicht. Wahrend erst kirzlich die
Parksportanlage im Wandse-Grinzug fertiggestellt wurde, wachst am Spielplatz
Walddorferstrale nur die Frustration und das Unkraut. Eine Sandkuhle ohne Gerate, eine Bank
und viel Rasen stellen hier den Spielplatz dar. Dabei bendétigen gerade die Kinder im schnell
wachsenden Stadtteil Farmsen-Berne unbedingt eine angemessene Infrastruktur.

Seit Anfang 2022 herrschen, aufgrund mehrerer unbesetzten Stellen, Vakanzen im Fachbereich

Management des Offentlichen Raumes — Stadtgrun. Mehrere Vorhaben wurden seither bereits
komplett zuriickgestellt (siehe Drs.21-4473.1 und 21-6359).
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Vor diesem Hintergrund fragen wir:
Das Bezirksamt Wandsbek antwortet wie folgt: 28.09.2023

1.

Wie viele Stellen konnten im Fachbereich Management des o6ffentlichen Raumes —
Stadtgrin noch immer nicht besetzt werden (bitte quartalsweise seit Anfang 2022 sowie
nach VZA und MA differenziert zwischen SOLL und IST darstellen)?

Bezirksamt Wandsbek:

Soll Ist (Anzahl | Ist Vakanz

(Stellen) | Beschétftigte) | (VZA) | (VZA)
01.01.2022 31,5 28| 26,87| 4,63
01.04.2022 32,5 29| 2787 4,63
01.07.2022 32,5 31| 2887| 3,63
01.10.2022 32,5 31| 2887 3,63
01.01.2023 32,5 27 25,2 7,3
01.04.2023 32,6 24123 1974| 9,4026
01.07.2023 32,6 26|250179| 7,5821
20.09.2023 32,1 29|28,0179| 4,0821

Derzeit sind vier Stellen im Abschnitt Stadtgriin unbesetzt. Die iibrigen in der Ubersicht
ausgewiesenen Vakanzen wurden zwischenzeitlich besetzt.

. Seit wann sind diese Stellen unbesetzt?

Bezirksamt Wandsbek:

Funktion Umfang Unbesetzt seit
Gartner 1 01.03.2023
Anlagenbuchhaltung 1 01.04.2023
Koordination Strallenbaum-
kontrolle 1 01.04.2023
Gartner 1 01.05.2023

Wie hat sich die durchschnittliche Fehlzeitenquote der Mitarbeiter im Fachbereich
Management des offentlichen Raumes — Stadtgriin seit dem Jahr 2022 entwickelt (bitte
fur das Jahr 2022 sowie flr das erste Halbjahr 2023 angeben)?

Bezirksamt Wandsbek:

2022 9,3 %

2023 (erstes Halbjahr) 7,6 %

. Wie hat sich die durchschnittliche Anzahl der Krankheitstage im Fachbereich

Management des offentlichen Raumes — Stadtgrun seit dem Jahr 2022 entwickelt (bitte
fur das Jahr 2022 sowie flr das erste Halbjahr 2023 angeben)?

Bezirksamt Wandsbek:

2022 22,4

2023 (erstes Halbjahr) 12,2
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5. Wie ist der Sachstand zur Umsetzung KSP WalddorferstraRe (bitte moglichst detailliert
unter zeitlicher Angabe der bereits erfolgten sowie bereits geplanten MaRnahmen)?

Bezirksamt Wandsbek:

- Priifung u. Genehmigung der Haushaltsunterlage (AU-Bau) bis Ende Nov. 2022
- Ausfiihrungsplanung inkl. Erstellung Ausschreibungsunterlagen 25.05.2023
- Ausschreibung der Bauleistungen Verschickung 03.08.2023

Submission 30.08.2023

= Ausschreibungsergebnis lag 173.000,- € lber d. genehm. Finanzrahmen (Au-Bau)
= Aktuell Priifung des weiteren Vorgehens, Kldrung ggf. zusétzl. Finanzmittel

Ergebnis:
- Aufhebung der Ausschreibung aus wirtschaftlichen Griinden
2 (9gf.) Reduzierung / Anpassung der Planung und Ausschreibungsunterlagen, danach

Weiteres Vorgehen:

- Erneute Ausschreibung Verschickung Nov. 2023

Submission Dez. 2023

- geplante Auftragsvergabe Jan. 2024

- geplanter Baubeginn (je nach Witterung) Friihjahr 2024

- geplante Bauzeit und Bauende (vors. 7 — 8 Monate) Herbst 2024
Anlage/n:

keine Anlage/n
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